

## Sajtóközlemény

**Energetikai korszerűsítést végeznek a sellyei tornacsarnok épületén  
2019. június 28.**

*Megkezdődött a sellyei Kiss Géza Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tornatermének energetikai korszerűsítése. A beruházás eredményeként a mai kor követelményeinek megfelelő, alacsony energiafogyasztással üzemeltethető épülettel gazdagodik a város. A beruházás megvalósítására Sellye Város Önkormányzat 155,02 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyer a Széchenyi 2020 Terület- és Településfejlesztési Operatív programjából.*

A beruházás célja Sellye önkormányzati tulajdonban lévő Kiss Géza Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tornaterem energetikai korszerűsítése az üzemeltetési költségek, és az üvegházhatású gáz kibocsátás csökkentése érdekében.

Az energetikai célú fejlesztésre Sellye Város Önkormányzat 155,02 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el az Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című, Széchenyi 2020 program TOP-3.2.1-16 kódszámú felhívására benyújtott pályázatával. A fejlesztés keretében az épület külső megjelenésében megújul, energetikai jellemzője pedig lényegesen javulni fog. A tornacsarnok teljes homlokzatának és tetőszerkezetének hőszigetelése mellett a nyílászárókat korszerű, hőszigetelt ajtókra, ablakokra cserélik. A villamosenergia ellátását korszerű, 38 db napelemtábla segíti majd. A felújítással a tornacsarnok kor elvárásainak megfelelően akadálymentesített lesz.

A fejlesztés várhatóan 2019. szeptemberében zárul, így az új iskolai tanévben már a felújított tornacsarnokban folyhat a gyermekek egészségnevelése.

A TOP-3.2.1-16-BA1-2017-00019 azonosítószámú „A sellyei alapfokú oktatási intézményhez kapcsolódó épület energetikai korszerűsítése” című projekt Sellye Város Önkormányzat és a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal konzorciumi együttműködésében a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg, a TOP-3.2.1-16 „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése tárgyú” felhívás finanszírozásában.

A projektről bővebb információt a [www.sellye.hu](http://www.sellye.hu) oldalon olvashatnak.

További információ:  
[sajto@baranya.hu](mailto:sajto@baranya.hu)